Решение показательных уравнений.
	1.

Решить уравнения:

а) 3х = 27

б) 5х-2 =25

в) (1/7)х = 49

г)2 х+8 = 1/32
д) 6х-4= -6

е)32+х +3х =90

ж) 4х+х =1


	2.

  Решить уравнения:

    а) 2х = 64

    б) 6х-3 =36

    в) (2/3)х = 1,5

    г)5 2х-1 = 1/5

    д) 9х-1= -9

    е)2х-1 +2х =6

    ж) 3х-х =1


	3.

 Решить уравнения:

   а) 4х = 16

   б) 2х-3 =32

   в) (1/8)х = 64

   г)3 х+3 = 1/9
   д) 2х-1= -2

   е)23х +2х =160

   ж) 7х+х =1



	4.

Решить уравнения:

а) 2х = 64

б) 3х-7 =81

в) (1/5)х = 25

г)2 х+13 = 1/8
д) 4х-6= -46

е)32+х +3х =90

ж) 4х+х =1


	5.

Решить уравнения:

   а) 2х = 16

   б) 2х-23 =32

   в) (1/3)х = 27

   г)62х-1 = 1/36

   д) 3х-11= -3

   е)2х-1 +2х =6

   ж) 3х-х =1


	6.

 Решить уравнения:

    а) 4х = 64

    б) 2х-5 =32

    в) (1/4)х = 64

    г)3 х+3 = 1/27
    д) 8х-1= -8

    е)23х +2х =160

    ж) 7х+х =1



	7.
Решить уравнения:

а) 5х = 125

б) 3х-12 =27

в) (1/3)х = 81

г)2 х-4 = 1/16
д) 8х-4= -8

е)32+х +3х =90

ж) 4х+х =1


	8.

 Решить уравнения:

  а) 2х = 8

  б) 6х-3 =36

  в) (1/3)х = 81

  г)5 2х-1 = 1/25
  д) 8х-1= -8

  е)2х-1 +2х =6

  ж) 3х-х =1


	9.

 Решить уравнения:

   а ) 5х = 25

   б) 4х-33 =16

   в) (1/2)х = 64

   г)3 х+3 = 1/27
   д) 2х-1= -2

   е)23х +2х =160

   ж) 7х+х =1




Проверочная работа по геометрии (20 мин)

вариант I
1. Даны точки А(6;-1;3), В(0;4;-5), С(-7;2;-3). Найти

      а) координаты вектора АВ, АС, ВС, СА;

      б) длину отрезка АВ;

2.   Дан отрезок МК. Р – середина отрезка МК. Найти координаты точки Р, если 

      М(4;3;-3),  К(-6;2;-1).

3.   Вектор а имеет координаты {-4;3;0}. Найти |a|.

вариант II
1. Даны точки А(-3;1;4), В(5;-4;-1), С(-2;2;-3). Найти

      а) координаты вектора АВ, АС, ВС, СА;

      б) длину отрезка АВ;

2.   Дан отрезок МТ. К – середина отрезка МТ. Найти координаты точки К, если 

      М(14;-3;2),  Т(-6;2;4).

3.   Вектор а имеет координаты {-5;2;-1}. Найти |a|.

вариант III
1. Даны точки А(2;11;-3), В(7;-5;0), С(-4;0;-5). Найти

      а) координаты вектора АВ, АС, ВС, СА;

      б) длину отрезка АВ;

2.   Дан отрезок МК. Р – середина отрезка МК. Найти координаты точки Р, если 

      М(2;-6;-1),  К(4;-2;-1).

3.   Вектор а имеет координаты {-10;3;1}. Найти |a|.

вариант IV
1. Даны точки А(-1;1;13), В(2;-4;0), С(8;-2;4). Найти

      а) координаты вектора АВ, АС, ВС, СА;

      б) длину отрезка АВ;

2.   Дан отрезок МК. Р – середина отрезка МК. Найти координаты точки Р, если 

      М(5;-4;-3),  К(2;-1;1).

3.   Вектор а имеет координаты {1;-3;2}. Найти |a|.

вариант V
1. Даны точки А(0;1;4), В(-2;4;-5), С(6;-3;3). Найти

      а) координаты вектора АВ, АС, ВС, СА;

      б) длину отрезка АВ;

2.   Дан отрезок МК. Р – середина отрезка МК. Найти координаты точки Р, если 

      М(2;1;-3),  К(4;-2;-1).

3.   Вектор а имеет координаты {-2;4;3}. Найти |a|.

вариантVI
1. Даны точки А(5;-1;1), В(3;4;-5), С(0;2;-3). Найти

      а) координаты вектора АВ, АС, ВС, СА;

      б) длину отрезка АВ;

2.   Дан отрезок МК. Р – середина отрезка МК. Найти координаты точки Р, если 

      М(-2;3;4),  К(8;2;-1).

3.   Вектор а имеет координаты {-1;-2;3}. Найти |a|.

вариант VII
1. Даны точки А(5;-1;-3), В(4;-3;-5), С(-1;0;3). Найти

      а) координаты вектора АВ, АС, ВС, СА;

      б) длину отрезка АВ;

2.   Дан отрезок МК. Р – середина отрезка МК. Найти координаты точки Р, если 

      М(1;2;-3),  К(-7;-2;-1).

2. Вектор а имеет координаты {-4;2;-1}. Найти |a|.

